

# 「春日暖流」晚餐籌款助防癌會

## 捐60元即可品嚐意大利菜

【明報專訊】本那比華人家長會與Romana餐廳共同舉辦一項名為「春日暖流」的聚餐籌款活動，希望為加拿大防癌協會(Canadian Cancer Society)籌得至少6000元，以資助癌症研究及相關服務項目。

華人社群為加拿大防癌協會籌募經費的「勇闖明天」運動即將邁入10周年，本那比華人家長會與Romana餐廳舉行的慈善晚宴「春日暖流」，

則是首度加入這個系列籌款活動。籌款晚宴將於3月7日在Romana餐廳舉行，可容納74人，一嘗美味的意大利菜。晚宴開支由兩個主辦單位分擔，換言之民衆捐出的每一分善款都會全數給予防癌協會。

「春日暖流」主席劉玲樺表示，期望此次活動能推廣防癌訊息，協助患者積極面對困難，燃點生機與盼望。Romana餐廳總經理辛奧曼萊基斯

(Jenny Siormanolakis)則說，該餐廳成立30多年以來，一直都為慈善公益出力，今次是首度為加拿大防癌協會籌款。

另外，省議員李燦明、布萊爾(Harry Bloy)及蔡沛蒂(Patty Sahota)昨日也出席記者會並捐款表示支持。加拿大防癌協會9成經費都仰賴各界捐款，其中一半用在癌病研究項目，今年在卑詩省進行研究有30項。

另一半用在管理3間友愛之家，讓前往偏遠地區接受治療病患者棲身、接載患者往返醫院、設立中英法語諮詢專線、印製小冊子、安排防癌教育講座等。

善長只要捐助60元或以上，即可以出席3月4日晚7時於本那比Romana餐廳的聚餐。有意購票者可聯絡Winnie Fong，電話604-809-1739；或Titania Chan604-708-8818。

本那比華人家長會和Romana餐廳的代表，聯同多名省議員，一起呼籲善長響應「春日暖流」晚宴活動。(楊凌竹攝)

## 防火醒覺周下月初舉行

### 透過宣傳介紹安全知識

【明報專訊】由卑詩專業消防員燒傷基金(BC Professional Fire Fighters' Burn Fund)贊助的第8屆防火醒覺周，將於2月1日至7日，一連7天舉行，透過一連串活動宣傳，教導家長和兒童學習防火安全知識，避免兒童被火燒傷，引致死亡和財物損失。

根據卑詩專業消防員燒傷基金的報告顯示，由1998年1月1日至2002年12月31日，本省有58%年齡介乎1歲至12歲的兒童被熱水燙傷和蒸氣灼傷，亦有31%的兒童被火燒傷。報告又指出，有72%被

燒傷的兒童是在家中受傷的。

第8屆防火醒覺周活動，主要是教育6至12歲的兒童，讓他們明白防火的重要性，同時要為其個人安全負上責任，以及教導省民認識家中潛在的火警危險。

由2月1日至7日舉行的第8屆防火醒覺周，特別為小學生和初中生設計了一項廚房安全遊戲，學習防火安全貼士和如何護理燒傷的傷口。

市民可致電604-536-9501，或上網www.burnfund.org，瀏覽活動詳情，以及下載防火安全貼士等資料。

## 大哥哥招義工服務華裔

【明報專訊】大溫哥華大哥哥計劃(Big Brothers of Greater Vancouver)主辦之「跟你做個Friend」(Let's Be Friends)兒童及青少年義工服務，現招募義工。此項服務旨在為本地的華裔兒童及青少年安排一名男/女義工，作朋友及學習的模範。

男/女義工每周只需抽出2至4小時與個別男/女童相處，相處的活動是依照雙方的興趣作選擇。

若你年齡在19歲以上，想用不太多的時間來服務社會，歡迎參加。查詢及報名，可致電604-876-2447內線222任小姐，或瀏覽該會網頁：www.bigbrothersvancouver.com。

。報名及查詢，可致電604-291-5089。

《紅樓夢》講座由林思齊國際交流中心王健教授及三維藝術協會劉慧心主持。兩個講者分別為陳捷先教授的「從史料看《紅樓夢》的成書背景」，及名詩人痲

## 新春迎紅樓講座月杪登場

大溫哥華中華文化中心攜手合作，於1月31日(星期六)，下午1時20分至4時，在喜士定西街515號西大市區校園1800室，舉行「新春迎紅樓」公開講座及演藝示範，免費入座及有茶水招待，歡迎市民參加

弦的「橫看成嶺側成峰—從神話角度探討《紅樓夢》」，現場並放映八九年中國中央電視台所拍製及作全國播放的《紅樓夢》劇集選段，及有琵琶彈唱《紅樓夢》和朗誦小說中的詩詞歌賦。

## 列市擴大慶祝亞洲傳統月

### 文化中心及Gateway劇院活動不斷

【明報專訊】列市政府將於今年5月的亞洲傳統月中，舉行「explorASIAN」節慶，慶祝亞裔的藝術及文化。

列治文是由許多族裔組成的城市，並以這個多元文化特色為榮。欣賞和慶祝多元文化，有助促進各族裔之間的了解與和諧共處。

把5月定成亞洲傳統月已有7年歷史，不過直到2002年5月，國會才正式將每年5月定為亞洲傳統月。過去幾年，列

治文藝術館(Richmond Art Gallery)、列治文博物館(Richmond Museum)、列治文圖書館等多個團體，都會在Gateway劇院及列治文文化中心內舉行有關的慶祝活動。

而市政府今年決定擴大規模，整個5月都有不同活動。

列市府現正尋求有那些團體想在亞洲傳統月參與演出，有意者可與市府聯絡，電話604-231-6433(Suzanne Greet)，或604-276-4391(Scott Schroeder)。

猴年新春，恭祝各位萬事勝意，步步高陞，靈敏聰明，工作開心，猴年好運！

1月29日(星期四)，本那比商場中心Brentwood Town Centre，將舉辦一個名為「尋找你喜愛的工作——教育及職業展覽會」(Find The Work You Love Career Fair)，由上午10時至晚上9時。

參與的團體機構包括本那比區的就業服務中心，例如中僑互助會中僑專業培訓學院(SUCCESS)、務適服務中心(MOSAIC)、BCIT Employment、Fraser-side Community Services Society、Lan-dell & Associates、Training Innovations等。溫哥華警察局及一些專上學院亦有參加。除展覽外，大會亦安排一些求職講座，歡迎本那比及其他區域的市民參觀。

聯邦人力資源部最近逐步邁向「就業服務無分界」(Borderless Services)的概念。失業或求職人士，如有需要可越區申請聯邦政府資助的就業服務。

2月12日，於溫市會展中心將會舉辦另一個溫哥華教育及職業展覽，詳情可瀏覽網址：www.educationcareerfairs.com。

2月26日，列治文學校區(Richmond School District No. 38)將聯同列治文家長會及中僑互助會，假列治文甘比中學(Cambie Secondary School)，舉辦一個名為「職業選擇展覽會」(Career Option Fair)，主要對象為高中學生和家長，不少學生相信已接獲通告。有關展覽會詳情會再向讀

## 本那比職業展覽會

## 樂在其中

羅渣士影視店流動影視車(Rogers Video Jolly Trolley)昨日在溫市陽光山兒童衛生中心(Sunnyhill Health Centre for Children)，為病童播放新電影。該項服務自1993年起已在全國24個城市，31間醫院為病童為其家人提供影視娛樂。圖為流動影視車機械人RV探訪病童賈森(Jason)時，令賈森感到非常開心。(區肇雄攝)